

Юрова І.Ю.

Дисципліна: «Українська мова (за професійним спрямуванням)»,

1 курс,

оркестровий група 2

пошта для листування: iurova@gmail.com

Завдання для контролю знань

Завдання 1. Перекладіть свій улюблений вірш українською мовою.

Завдання 2. Відредагуйте подані речення. Поясніть характер та причини виникнення помилок.

1. Опрацювавши належним чином звіт, його затвердження було включено до порядку денного засідання завідуючих кафедр. 2. Слухаючи розповідь про організацію концерту, у мене виникло бажання взяти у ній участь. 3. Прочитавши довгожданого листа, на очах завідуючого кафедрою виступили сльози радості. 4. Нас вразили аргументи вашого опонента, ознайомлюючись з документами, необхідними для підписання контракту 5. Непередбачена несподіванка порушила графік виконання концертів. 6. Обговорюючи проблеми педагогічної практики, була створена комісія по розгляду цих питань. 7. Адміністрація музичної академії відзначила і висловила подяку десятком співробітникам за пророблену роботу. 8. Мене цікавлять не тільки заклади освіти, а й школи. 9. Ми страшенно радіємо і гордимось успіхами наших земляків на міжнародних мистецьких фестивалях. 10. Рекомендуємо перевести цього працівника на другу роботу.

Завдання 3. Розставте розділові знаки. Поясніть свій вибір.

Над луками залитими квітневою повинню холонув оранжений вечір зануривши в мілкі прибережки далеке полум'я хмар. І чим глибше за пагорби поринало сонце тим нижчою ставала заграва вужчою вогниста смуга у воді понад лозами наче хвилі ткали її кудись під берег. За день води убуло на тому місці де вона стояла зранку залишилася тільки гривка сухих очеретяних сопілок розбубнявілих сучків і порожніх равликів. Човен лежав на березі присмоктаний мулом. Цепок яким він був прикований до вільхи натягло видно повинь покидаючи цю місцину хотіла забрати з собою й човна та не подужала прив'язі. На сухому пагорбі по той бік річища маячило село майже зо всіх боків обступлене тихим оранжевим як і небо паводком. Там бубоніло радію співали півні низько слався дим розбавляючи лугове повітря гірким тліном торішньої огудини. (Г.Тютюнник)